

江西金溪一环保志愿者被拘

警方:发表违法言论,与环保无关

本报讯 10月16日凌晨,江西环保志愿者齐亚方在金溪高速路口收费站被警方带走。齐亚方妻子18日向新京报提供的行政处罚决定书显示,齐亚方因转发有违法内容的视频至微信群,造成不良影响,被处行政拘留10日。

新京报记者获悉,齐亚方此前曾多次举报当地环保问题。金溪县公安局政治处工作人员否认齐亚方被拘与环保相关。

高速路口被民警带走调查

与齐亚方同行的余先生告诉新京报记者,他与齐亚方去外地谈生意。16日凌晨,他们开车在金溪高速收费站时,被七八个民警拦下。在查看了余先生的驾驶证和齐亚方的身份证后,民警将齐亚方带走。

随后,他手机被带走检查,人被一名民警带到秀谷派出所

接受询问。“民警问我和齐亚方什么关系,怎么认识的,这次外出是去干什么事儿之类的问题。”余先生回忆,询问从凌晨1点至3点,中途民警并没有提及环保问题或微信群转发信息的事情。至凌晨5点,他被从派出所放出,随后将此事告知了齐亚方的妻子。

另一志愿者称手机被警方检查

新京报记者了解到,齐亚方是中国生物多样性保护与绿色发展基金会的成员,也是当地民间环保组织的主要力量。在得知丈夫被警方控制后,齐亚方妻子向当地的环保群发出求助。

当地环保组织另一负责人杨艳(化名)说,齐亚方确实是当地环保组织的中坚力量。之前曾多次走访,查找污染源。今年9月份,所在环保组织就曾

曝光了金溪县合市镇一起危废排入水塘的事情,国庆期间又对金溪工业园附近水污染事情进行调查。

16日下午,杨艳曾去金溪县公安局了解情况,她说在接受询问期间,民警一直要求查看她的手机,她便将手机交出供检查。

警方否认齐亚方被拘留与环保相关

16日下午,齐亚方的妻子在一份金溪县公安局行政处罚决定书上签上名字及电话。其提供的行政处罚决定书复印件显示:警方查明齐亚方于2018年10月15日上午9时42分通过微信“钟爱一生”转发有违法内容的视频至“金溪环保志愿2群”,造成社会不良影响。上述事实有齐亚方的陈述与申辩、提取的转发视频、提取的截图、电子数据检验报告等,证据确

凿。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条规定,决定对齐亚方行政拘留10日。拘留送金溪县拘留所执行,期限为2018年10月16日至2018年10月26日。

处罚决定书上有齐亚方本人及其妻子的签名。但其妻子说,自己拿到的复印件与当时签字的原件有出入。“我签字那张里有关于罚款的部分,在这一份里全部消失了。”杨艳给新京报记者提供的截图显示,“金溪环保志愿2群”内共有346人。

金溪县公安局政工科工作人员10月17日回复新京报记者称,齐亚方确被处以行政拘留10日,目前被拘留在金溪县拘留所,因案件仍在调查中,不便透露更多细节。同时,他否认齐亚方被拘留与环保问题有关,系因发表违法言论。(康佳)

让迟到女生罚站 女教师被带到派出所 纪委介入调查

本报讯 针对网传的“小学女教师因罚站迟到学生,被家长报警后带入派出所调查7小时”一事,湖南省株洲市株洲县委宣传部相关负责人10月18日下午回应澎湃新闻称,情况基本属实,目前当地纪委已介入调查。

爆料网文称,10月16日上午8点多,株洲县育红小学三年级某班27岁女教师被该县渌口派出所几个警察直接从教室带走,在审讯室里,被关了7个小时,下午3点左右才被放出。事情的起因是,班里的一个女孩因为迟到,该老师让她在教室前面站了几分钟。罚站女学生很快通过电话联系到家长,孩子爸爸报案后,跟着警察到学校将女教师带到派出所。

10月18日下午,被调查女教师同事向澎湃新闻证实,上述网文内容属实,18日下午株洲县纪委已经到学校调查。

株洲县委宣传部相关负责人同日证实,女教师因罚站学生被带到派出所调查一事属实,目前县纪委已介入调查。(澎湃)

政务中心工作人员 呵斥办事老人? 贵州官方:已介入调查

本报讯 10月17日晚间,有网友发消息称,贵州省毕节市大方县政务服务中心一工作人员在接待办事老人时疑似玩手机,被指出后大声呵斥老人。18日上午,记者从大方县委宣传部了解到,当地相关部门已介入调查。

视频显示,老人说“拿着手机玩”,一名穿西装的男子大声并用手指着说:“你去告老子嘛!”

18日上午,大方县政务服务中心工作人员向记者介绍,事情发生于17日下午,当时老人来咨询办事,工作人员可能没说清楚,两人产生争执。他表示,网传视频只录了后半段,至于具体情况,他表示不是很清楚,并称当地纪委已于17日晚介入调查。

大方县委宣传部相关负责人向记者证实,当地相关部门已介入调查,调查结果将第一时间对外公布。(王洪春)

钱塘江因沼气 现神秘漩涡 直径超百米

10月17日下午3点半左右,钱江水上派出所接到市民报警,称在四桥附近的江面上出现了一个漩涡,看着怪吓人的。

接警后,水上派出所的民警驾驶快艇第一时间赶到现场,出现漩涡的位置在浙江第一码头附近,在现场的民警表示,漩涡中心有水源不断从江底往上冒,力度时大时小,最猛的时候直径有1米多,周边泛起了比较大范围的白浪。

据水上派出所教导员介绍,过了20多分钟,漩涡就不见了。经调查,出现漩涡原因因为沼气夹带发泡剂引起。 钱晚



学分不达标,华中科大18人被降为专科 教育部高教司司长:本科生有淘汰率

本报讯 华中科技大学18人因学分不达标本科转专科,连日来引发广泛关注。10月17日,教育部高教司司长吴岩对华中科大此举给予肯定。

“天天打游戏、谈恋爱,浑浑噩噩的好日子将一去不复返

了,不能搞‘玩命’的中学,也不能搞‘快乐’的大学。”17日,吴岩到华中师范大学参加该校第四届教学节时接受了记者的采访。他表示,每所大学抓本科教育质量的方式可以有所不同,但目标是一致的。“现在大学里,有

些学生醉生梦死,这样是不行的。”吴岩认为,大学要合理增负,增负并非是增加课程的量,而是以提升学生质量为目的,培养学生独立思考的能力。

“适度增加学生不能按时毕业是应该的,本科生有一定

的淘汰率也是必然的。”吴岩表示,本科生质量不行,研究生的质量也无法保证;大部分本科生是要就业的,本科生的培养质量影响劳动者的素质,事关国家建设的人才质量需求。(武晚)

百家媒体联合推出 记者全程跟踪

1980元起

《南游记》带您畅游南方六省八城 10月31日左右再出发 邀您10月22日参加《南游记》说明会

许可证号: L-JX-CJ00036

A.了解价格

硬卧:上铺:1980元/人 中铺:2380元/人 下铺:2680元/人 软卧上铺:2880元/人 下铺:3180元/人(4人一个包厢,条件舒适,铺位仅限108位)

B.了解行程

广州、深圳、珠海、香港、港澳大桥、澳门、桂林、韶山、庐山八地12日游 2018年10月31日左右出发

C.了解说明

含往返卧铺费、当地用餐、酒店、交通、景点门票、保险、全程陪同等费用,绝不强制购物。(不含韶山非物质文化遗产博览园门票及庐山门票、观光车)

D.了解细节

10月22日(星期一)9:00家天下号《南游记》推介会将在平顶山日报社院内会议室举行,届时将有家天下公司专业人士为大家答疑解惑,现场报名者均有神秘大礼相送哦!

咨询电话:18603754077

0375-4949979 17703750133

地址:平顶山日报社广告中心(鹰城广场对面) (办理港澳通行证需要7个工作日,请读者报名后抓紧时间办证)